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Ekipa DPM Suha krajina zmagala na državnem in regijskem kvizu »Mladi in kmetijstvo«  

 

Na državnem kvizu »Mladi in kmetijstvo« v Velikih Laščah je v soboto, 13. aprila, zasluženo zmagala 
ekipa Društva podeželske mladine Suha krajina, saj je pokazala veliko znanja in zmagala že na regijskem 
kvizu. Tako si je z zmago zopet po dveh letih priborila organizacijo državnega kviza MIK v Suhi krajini.  
 
Pa najprej nekaj utrinkov z regijskega kviza »Mladi in kmetijstvo« za Dolenjsko in Posavje, ki je potekal 5. 
4. 2024 v Dolnjem Ajdovcu v organizaciji Društva podeželske mladine Suha krajina in KGZS-Kmetijsko 
gozdarskega zavoda Novo mesto.  
 

 

Slika_1_Pozdravni_govor_mag._Zdenke_Kramar_na_regijskem_kvizu_MIK_Jakljevič_K. 

 
V uvodni prireditvi razširjenega regijskega kviza za Dolenjsko in Posavje so udeležence pozdravili številni 
predstavniki organizatorjev in ostali gostje. Po himni je mlade in ostale udeležence najprej pozdravil župan 
občine Žužemberk Jože Papež, zatem predsednica DPM Suha krajina Vesna Zarabec, v imenu KGZS – 
Kmetijsko gozdarskega zavoda Novo mesto mag. Zdenka Kramar, vodja oddelka za kmetijsko svetovanje, 
Janez Pirc, direktor (KGZS) Kmetijsko gozdarske zbornice Slovenije, nova predsednica (ZSPM) Zveze 
slovenske podeželske mladine Eva Golob, Katarina Rojc, regijska predstavnica ZSPM za Dolenjsko in 
predsednica strokovne komisije Terezija Lavrič. 
 
Društvom Podeželske mladine, predvsem pa ekipam, so spregovorili veliko vzpodbudnih besed glede 
pomena ohranja več kot 50 letne tradicije kviza, glede izjemnega pomena širjenja in prenosa znanja o 
kmetijstvu med mlade in pomena povezovanja in delovanja mladih na podeželju. 
 
Na tekmovanju se je pomerilo sedem ekip z Dolenjske in Posavja v znanju treh tem s področja kmetijstva: 
Kaj vse ogroža naš gozd?, Ekološko kmetovanje in Suha roba.  

http://www.kmetijskizavod-nm.si/


Z Dolenjske so tekmovale tri ekipe: DPM Mirna Peč, DPM Suha krajina in ekipa Grm Novo mesto - center 
biotehnike in turizma. S Posavja so na kvizu sodelovale štiri ekipe in sicer: DPM Brežice, DPM Krško 1, 
DPM Krško 2 in DPM Zabukovje.  
 
Potek tekmovanja je spremljala 4 članska strokovna komisija, ki so jo sestavljali svetovalci s Kmetijsko 
gozdarskega zavoda Novo mesto in predstavniki in članice ZSPM/DPM Suha krajina. Tekmovanje je bilo vse 
do konca drugega kroga napeto, saj so bile tekmovalne ekipe tako z Dolenjske kot s Posavja dokaj 
izenačene.  
 
Za Dolenjsko regijo je prvo mesto je osvojila ekipa DPM Suha krajina, druga je bila ekipa Centra 
biotehnike in turizma – Grm, tretja pa ekipa DPM Mirna Peč. Za regijo Posavje pa je največ znanja 
pokazala ekipa DPM Krško 2. Ekipi DPM Brežice in DPM Krško 1 sta se v dodatnem 3 krogu vprašanj borili 
za drugo mesto. Po številnih vprašanjih si je priborila drugo mesto ekipa DPM Krško 1, ekipi DPM Brežice 
pa je ostalo tretje mesto, sledila je četrta ekipa DPM Zabukovje.   
Po še enem dobro izvedenem razširjenem regijskem kvizu »Mladi in kmetijstvo« se je nadaljevala podelitev 
priznanj ter pokalov prvim trem ekipam, ki so pokazale največ znanja na razširjenem kvizu in dosegle največ 
točk. Pokal za prvo mesto z 20 točkami je prejela ekipa DPM Suha krajina, pokal za drugo mesto je prejela 
z 18 točkami ekipa DPM Krško 2, pokal za tretje mesto s 17 točkami pa je prejela ekipa Grm Novo mesto - 
centra biotehnike in turizma v sestavi: Sara Arh, Špela Škoda in Eva Dim. 
 
Že 52. državni kviz Mladi in kmetijstvo je potekal v soboto, 13. aprila 2024 v Velikih Laščah. Vsako leto  ga 
organizirata Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije (KGZS) in Zveza slovenske podeželske mladine (ZSPM). 
Letos se je v konkurenci pomerilo v znanju 12 ekip, na katerem se ne večina ekip predhodno dokazala na 
regijskih tekmovanjih.  
 
Tako je Dolenjsko zastopala je 1. uvrščena dolenjska ekipa regijskega kviza, DPM Suha krajina v sestavi: 
Teja Skube, Tilen Gnidovec in Matic Lavrič. Posavje je zastopala 1. uvrščena posavska ekipa DPM Krško 2, 
v sestavi: Tija Kotar, Anja Rožič in Nik Pribožič. Brez predhodnega tekmovanja pa se je na državni kviz 
uvrstila edina belokranjska ekipa DPM Metlika v sestavi: Pia Kočevar, Jakob Štrucelj in Luka Šimec. 
 
Na državnem kvizu v Velikih Laščah je zmago zasluženo slavila ekipa in člani Društva podeželske mladine 
Suha krajina. 
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Društvo podeželske mladine Suha krajina si zasluži vse pohvale za odlično organizacijo in izvedbo 
razširjenega regijskega kviza za Dolenjsko in Posavje ter odlično tekmovalno ekipo, ki je tudi na 
državnem kvizu pokazala veliko znanja s štirih tem iz kmetijstva: kaj ogroža naše gozdove, ekološkem 
kmetijstvu, suhi robi in o zdravju mladih.  
 
V imenu kmetijsko gozdarskega Zavoda Novo mesto iskrene čestitke zmagovalni ekipi: Teji Skube, Tilnu 
Gnidovcu in Maticu Lavriču, ki so si z zmago zopet priborili organizacijo državnega kviza MIK v Suhi 
krajini.  
 
Novo mesto, 17. 4. 2024                                                            Prispevek pripravila:  
                                                                                                        Terezija Lavrič  
 


